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Egzamin w trzeciej klasie gimnazjum z zakresu przedmiotów matematyczno- 

-przyrodniczych 
 

Zadanie 33. (0-3) 

Państwo Kowalscy uzyskują z baterii słonecznej umieszczonej w ogrodzie prąd elektryczny  

o natężeniu 2 A przy napięciu 17 V. Ile co najmniej takich baterii należałoby zainstalować, aby uzyskać 

prąd elektryczny o mocy 2,5 kW? Zapisz obliczenia. Uwzględnij w swoich zapisach jednostki wielkości 

fizycznych. 

Do rozwiązania zadania wykorzystaj jeden z podanych wzorów: 

𝐼 =
𝑈

𝑅
, 𝑃 = 𝑈 ∙ 𝐼, 𝑊 = 𝑃 ∙ 𝑡 


